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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 93

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	LAVORI DI ASFALTATURA STRADE COMUNALI – PRESA D’ATTO E APPROVAZIONE VERBALE DI GARA CON AGGIUDICAZIONE.


       L’anno duemiladodici, il giorno 5 luglio, alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI

 MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                            5                                                                 

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Atteso che con propria deliberazione n. 44 del 29.03.2012, esecutiva, si è proceduto ad approvare il computo metrico estimativo revisionato relativo ai lavori di asfaltatura strade comunali che prevede una spesa complessiva di €. 24.626, 65 + Iva,

Dato atto che con la stessa deliberazione si decideva di procedere all’affidamento dei lavori mediante il metodo della procedura negoziata ai sensi dell’art. 122/7° c. del D.lgs. n. 163/2006;

Considerato che con lettera raccomandata ar in data 14.06.2012, prot. 1677, sono state invitate alla gara n. sette ditte ed entro il termine stabilito dalla lettera di invito sono pervenute due offerte;

Visto il verbale di gara, e quanto in esso contenuto e definito redatto dalla Commissione in data 05.07.2012, dal quale risulta aggiudicataria la ditta Comana Costruzioni srl di Villadossola che ha offerto un ribasso dell’1%ad un’offerta di €. 24.380,39;

Riscontrata la regolarità delle procedure eseguite si prende atto e si approva il suddetto verbale di gara che prevede l’aggiudicazione dei lavori in questione alla ditta Comana Costruzioni srl di Villadossola;

Acquisti i pareri favorevoli di competenza;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA 

Di prendere atto e di approvare il verbale di gara redatto dalla Commissione in data 05.07.2012, relativo alla procedura negoziata per l’aggiudicazione dei lavori in oggetto;

Di affidare, previa acquisizione della documentazione e amministrativa di rito, i lavori di che trattasi alla ditta Comana Costruzioni srl con sede in Villadossola per l’importo di €. 24.380,39 + Iva di legge;

Di prevedere la complessiva spesa all’intervento 2080101 (cap. 3472) RP del bilancio 2012.

